
Дуальна лекція у рамках вивчення навчальної дисципліни  

«Фінансовий аналіз» 

 

 1 листопада 2021 року відбулася дуальна лекція у дистанційному 

форматі в рамках вивчення навчальної дисципліни «Фінансовий аналіз» 

здобувачами вищої освіти 4 курсу СВО Бакалавр спеціальності 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування. Модераторами лекції виступили заступник 

декана факультету обліку та фінансів, к.е.н., професор кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Безкровний О. В. та к.е.н., професор 

кафедри економічної теорії та економічних досліджень Тютюнник Ю. М. 

Лектор – керівниця відділення № 460 Полтавського регіонального управління 

«Укрсиббанк» Єгорова Наталія Сергіївна, яка є стейкхолдером ОПП 

Фінанси, банківська справа та страхування. Тема лекції: «Аналіз 

кредитоспроможності підприємств». 

 

 
 

 Предметом обговорення на лекції стали питання щодо послідовності 

оцінювання фінансового стану боржників – юридичних осіб як важливого 

елементу процедури їх кредитування. Лектор зосередив увагу на практичних 

аспектах аналізу платоспроможності позичальників, зокрема обов’язкового 

врахування банком ряду кількісних критеріїв для характеристики 

фінансового стану підприємства за інформацією його фінансової звітності: 

частки власного капіталу у валюті балансу, величини чистого доходу, 

наявності чистого прибутку та інших. Також були розглянуті питання щодо 

тривалості та механізму процедури кредитування (від звернення 

потенційного позичальника до рішення кредитного комітету), врахування 

кредитної історії підприємства, особливостей кредитування суб’єктів 

господарювання різних видів економічної діяльності, зокрема в сільському 

господарстві.   



 
 

Після інформації лектора здобувачі вищої освіти задали декілька 

питань та отримали на них змістовні відповіді. Наприклад, щодо дій банку у 

випадку порушення позичальником умов кредитного договору, посадових 

обов’язків кредитних менеджерів, особливостей кредитування малих 

підприємств, співвідношення суми кредиту та вартості заставного майна. 

 

 
 

 У цілому мета дуальної лекції досягнута, здобувачі вищої освіти 4 

курсу СВО Бакалавр спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування поглибили свої теоретичні знання та отримали практичні 

навички за питаннями теми «Аналіз кредитоспроможності підприємств» у 

рамках вивчення навчальної дисципліни «Фінансовий аналіз».  


